

新中源总裁签售为您省钱

3月3日,新中源陶瓷将在河西万达广场举行“专业品质,签动中国”的总裁签售活动。新中源进驻南京以来,总部一直关注南京消费者对陶瓷的个性化需求,本次为了回馈广大消费者,瓷砖最低每平方米58元起,总裁签售只有这一次。

据新中源总部称,本次总裁签售以“总裁签售卡”形式出现,预售价为100元。

活动当天,消费者参加签售可送价值100元苏果购物券(仅限活动当天);同时送签售宝典,凭签售宝典可抵300元货款。另外,活动当天凭签售卡享受指定产品总裁签售价,这是全年最低价,也是历史最低价。据介绍,新中源陶瓷品牌较响,以“打造国际建陶品牌”为长远目标,引领着行业发展的方向。新中源作为规模较

大的陶瓷企业集团,目前,在全国已经有10大生产基地,并致力于新产品的开发与创新。新中源的产品规格齐全,产品线覆盖陶瓷卫浴等全线产品,能够大规模生产抛光砖、瓷片、微晶石、仿古砖、卫浴洁具、玻璃马赛克、艺术拼花、外墙砖、广场砖等各大类型产品,满足了各大消费者各种各样的需求。(陈勇民)

东方邦太橱柜推多重优惠

时值十周年庆典之际,东方邦太特别推出了多重优惠举措。如交纳500元订金,可直接获得2100元大礼包,相当于订金涨了4倍多。与此同时,东方邦太还给出“订橱柜1折赠卫浴柜”的叠加优惠,也就是说,原价2999元的卫浴柜,现在只要299元。据介绍,东方邦太成立十年来,

稳步发展并成长为“中国橱柜界的标杆企业”。“中国绿色厨房领导品牌”“中国橱柜十强企业”已然成为东方邦太橱柜诸多荣誉中的一环。从2007年开始,东方邦太就全面使用更为优质、环保健康的原产自奥地利的爱格W908箱体,并且成为奥地利爱格南京唯一指定使用商,

此举很大程度上减少了大面积柜体使用给厨房空间带来的环境污染。接着,东方邦太再次刮起绿色环保风暴,全面引进原产自韩国的LG石英石台面和原产自德国的雷诺丽特进口膜,它们无论在产品品质还是在环保健康方面,都达到了国际一流水准。(陈勇民)

我乐装饰装修老房有一套

2月25—26日,我乐装饰举办“老房、二手房、小户型房实惠家装节”。如何装修老房最省钱?如何在设计上创新?怎样让3万余元的装修显得更有档次?这些问题都将在本次家装节上找到答案。据了解,由于老房施工与新房工程有较大的

区别,对设计及施工提出了更高的要求。“游击队”在老房装修时往往野蛮施工,拆除能够重新利用的项目,增加工程造价,水电等工程会留下安全隐患等。由于老房装修队工艺要求极高,前期的拆除工程耗时,耗力。对于面积普遍较小老房子,免

拆除费和设计费后,正规品牌装修公司几乎无利可图,一般不愿派公司优势资源为老房业主装修服务。在小公司没有能力做,大公司不用心做的情况下,我乐装饰老房装修平台就为业主提供了理想的选择。(陈勇民)



全合装饰

QUANHE DECORATION

全合装饰
八年铸就 **辉煌**

 公装部

资金实力雄厚 施工力量强大 信誉质量第一

公装热线 025-84408439

(提供业务信息有奖)

 家装部

新春大优惠

八大免费 管理费、运输费、上楼费、灯具安装费、洁具安装费、五金件安装费、垃圾清运费、成品保护费

送饰后保洁一次

家装热线 84455406/84459446

地址: 洪武路199号长发银座A幢416室

- 老房送拆旧**
- 送开关插座面板**
- 线管水管全部升级为保利分色管**
- 所有地面送防潮防尘处理**
- 活动现场砸金蛋,蛋蛋有惊喜**

2012 春季“老房、二手房、小户型”简装节

简装如何做?老房、二手房、小户型如何进行简装?如何花最少钱达到最大的装修效果?怎么样让3万元装出的房屋更显档次?老房、二手房装修有难度,如何解决施工技术难题?如何在设计上下文章让家庭装修局部有亮点?为了彻底解决这些问题,本周六、周日由现代家居、金陵家居、南京晨报以及东方卫视联合主办的“2012春季老房二手房简装节”呼之欲出。届时,由业内权威专家、行业代表材料专家以及著名设计师、报社笔者组成庞大专家团为广大装修业主提供全方位的服务。

主办方承诺: 预算=决算, 决不增项

本次活动所有装修项目,条条都在合同中列得清清楚楚,决不在合同之外任意增加项目,也不会漏掉合同中包含的项目。报价体系

透明,无论是工程的型号、产品的规格、产品价格,无论是生产厂家、生产品牌、所需材料,也无论是工程总量、人工服务等装修信息

依单可快速过报价单,一览无遗。因此,价格没有猫腻,决算就等于决算,装修费用上下不会超过5%,一切皆由消费者掌控。

特邀一线设计专家坐镇现场一对一服务

由于老房装修的特点,不能与其它设计一概而论。例如面积的限制,往往做不了过于繁复的设计,但很多高要求的业主又希望设计出风格性、功能性于一体的完美居室。这就在设计方面对设计师提出了更高的要求。

求。面积虽减小了,但功能却必须齐全。厨房、卫生间等等一个都不能少,而且在各种设计细节上更考验设计师的“功力”。所以,在老房设计上有多年经验的设计师才能真正在有限的空间内,无论是一室一厅、二室二

厅都能将各个空间功能优势最大化。本次简装节由15位专攻老房装修且经验丰富的专业设计师组成设计专家研究团,为您的完美空间提供最佳方案。

60平米精装老房全包价仅2.78万元

为了保障广大装修业主的装修质量,本次活动装饰企业金协指由组委会特别推荐被誉为“南京六大诚信品牌”、“2011年现代快报推荐家装品牌”的上帝品牌家装企业。本次活动为您制定了全包的省钱攻略,

更推出了一款特价全包套餐,60平米27800元,同时推出90平米37800元、120平米47800元。全包内容:客厅瓷砖、地板、灯具、橱柜,小到门锁、五金、开关面板,插座等均在套餐预算之内,让您不到3万元就

能装出5万元的效果,60平米装出90平米的空间,同时现场提供200多种“冰点价”装修材料,现代家居、东方卫视、金陵家居等权威媒体全程监督,让您真正体验放心家装。

来就送“春季装修大红包”,砸金蛋赢“宝岛台湾双飞5日游”

据本报记者前方设计信息,本次活动现场组委会为每位业主精心准备了春季装修红包。红包内包含老房原有拆除费、所有开关插座面板及各大品牌主材等提供500到1000元不等比

例费用,也就是说,只要您前往活动现场就有可能省下万余元的装修费用。此外,凡现场下定业主均可参与砸金蛋赢“宝岛台湾双飞5日游”活动,机会难得,请勿错过!虽然让利幅度巨

大,主办方亦承诺同标验收,水电工持证上岗,环保写进合同,发现材料与合同不符以次充好,罚款5000元,超出合同工期按20元/天赔偿;竣工后免费质保三年,终生不坏不赔。

本次活动享受

现代家居特聘资深监理持证

免费上门验房、

免费出家装各个环节的监理报告,

为您装修全面保驾护航!

活动链接

活动时间: 2月25日 26日(周六、周日)

活动地点: 珠江路中山大厦四楼群英厅(金鹰天地对面)

媒体主办: 现代家居 东方卫视 金陵家居 南京晨报

报名电话: 400-008-0048

短信报名: 13276629888 (业主姓名+小区/楼盘+面积) 24小时报名

交通线路: 20条1号线/2、6、16、25、28、33、34、35、38、48、65、91、106、132路珠江路下车